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Leia atentamente a noticia a seguir:

NOVA DROGA
Anvisa aprova medicamento contra o cancer de pulmao e de pele
Para a circulacdo do remédio, ainda falta a definicdo do valor do remédio, processo que dura

aproximadamente trés meses.

A Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (Anvisa) aprovou, nesta segunda-feira (4), a
droga Opdivo, da farmacéutica Brisol, o primeiro remédio para tratar dois tipos de cancer: o de
pulmao e o melanoma (de pele).

Os imunoterapicos sao medicamentos que agem ativando o sistema imunol6gico para
combater a doenca. Estudos demonstram que esses remédios aumentam expressivamente a
sobrevida e tem poucos efeitos colaterais em comparagao com as terapias.

A provacao do Opdivo é importante porque, entre os canceres, o de pulméao é o que mais
mata no mundo. Segundo estimativas do Instituto Nacional do Céancer (Inca), surgirdo 28.220
casos da doenga no Brasil em 2016.

Para a circulacdo do medicamento falta apenas definir o preco, que é determinado pela
Anvisa e deve demorar cerca de trés meses.

Nos EUA, cada aplicagdo custa cerca de US$ 15 mil (R$ 55 mil). No Brasil, esse custo

costuma decair em aproximadamente 40%.

Disponivel em: <http://www.otempo.com.br>.

Com adaptacgdes feitas pela autora desta atividade.

Questao 1 — O objetivo do texto é:
a) persuadir
b) alertar
c) informar
)

d) divulgar
Questao 2 - Identifique a finalidade do emprego dos dois-pontos no trecho acima:

“... 0 primeiro remédio para tratar dois tipos de cancer: o de pulmao e o melanoma (de pele).”
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Questao 3 — Assinale a alternativa em que o termo sublinhado pode ser substituido pelo termo

entre colchetes, sem interferéncia de sentido:

a) “... que é determinado pela Anvisa ...”. [sugerido]

b) “... esses remédios aumentam expressivamente a sobrevida ...”. [substancialmente]
c) “... tem poucos efeitos colaterais em comparacdo com as terapias.” [em consonancia]
d) “Segundo estimativas do Instituto Nacional do Cancer (Inca)...”. [dados]

Questao 4 — A mesma razao gramatical justifica o acento na seguinte dupla de palavras:

a) trés, aplicacéo.

b) pulméo e séo.

c) canceres e imunoldgico.
d) remédio e Agéncia.

Questao 5 — Transcreva da noticia um exemplo de virgula para:

a) Realizar a inversao na ordem dos termos:

b) Realizar a insercéo de termos:

Questao 6 — Existem expressées que tém por funcdo retomar ideias. Dessa forma, torna-se
possivel estabelecer a articulagdo entre as frases e/ou paragrafos que integram um texto.

Identifique os referentes das palavras destacadas em:
a) “... o primeiro remédio para tratar dois tipos de cancer...”:

b) “Estudos demonstram que esses remédios aumentam expressivamente...”:

c) “... casos da doenca no Brasil em 2016.”:

d) “... esse custo costuma decair em aproximadamente 40%.”:
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